3. valdszinliségszamitas gyakorlat
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Egy urnabdl, ahol fehér és fekete golydk vannak, véletlenszeriien kivesziink visszatevéssel két golyot. Bizonyitsuk be,
hogy annak a valdsziniisége, hogy a golyék ugyanolyan szintiek, nem lehet kisebb, mint 0, 5.

Egy urna r darab fekete és s darab fehér goly6t tartalmaz. Véletlenszeriien kihizunk egy golyét. A kihtzott golyét és
még plusz ¢ darab ugyanolyan szinli golyot visszatesziink az urnaba. Mennyi a valésziniisége annak, hogy az n-edik
hiizds utdn a-szor huztunk ki fekete goly6ét?

. Két urna koziil az egyikben 5 fekete és 7 fehér, a masikban 3 fekete és 8 fehér golyd van. Az els6bél dtrakunk kettét a

masodikba, majd onnan visszavesziink egyet. Megint az els6bol hiizva egyet, mennyi a valészintisége a fehérnek?

. Egy 10 cm oldalhosszisagii négyzetracsos haldzatra leejtiink egy 3 cm atmér6ji koralaki pénzdarabot. Mennyi a

valészintisége, hogy a pénzdarab egy négyzet cstucsat fedi le?

. Taldlomra kivalasztunk egy P pontot az egységkor keriiletén, majd egy @ pontot a koérlapon. Mennyi a valészintisége,

hogy a QP szakasz hossza nagyobb, mint 17

Ha x és y két véletleniil valasztott (0,1) beli szdm, akkor mennyi a val6sziniisége, hogy = +y < 1 és x -y < 0,16 lesz?
Valasszunk ki egy pontot véletlenszeriien az egységnégyzetben, melynek koordinatéit jelolje (a,b). Tekintve a p(x) =
az? — 2bz + 1 polinomot, mekkora a valésziniisége annak, hogy a p(z) = 0 egyenletnek van valés gyoke?

. Vélasszunk ki egy pontot véletlenszeriien az egységnégyzetben, melynek koordindtdit jelolje (a,b). Mekkora a valdszi-

niisége annak, hogy a pont kozelebb van a négyzet egy oldaldhoz, mint egy atléjahoz?

. Eloszlasfiggvény-e az F (z) = exp (—e™ %) ?
. Legyen X a szabdlyos kockadobds eredményének valdszintiségi valtozdja, Y pedig egy (0, 1) intervallumrél egyenletesen

valasztott szamé. Mi lesz X + Y eloszlasfiiggvénye?

Legyen az X valdszinliségi valtozé eloszlasfuggvénye F' (x). Legyenek YV = max{0, X}, Z = min{0,-X},V = |X]|, és
W = —X. Fejezze ki Y, Z,V és W eloszlasfiiggvényeit F (x)-szel!

Jelolje X egy szabdlyos kockadobds eredményét! Mi az Y = (X — 3)2 valbsziniiségi valtozo eloszlasfliiggvénye?

Adjuk meg a 90/5 lottén kihtizott 6t szdm koziil a legkisebb eloszlasfiiggvényének az értékét a 25 helyen.

*IMSC* Egy d szélességii lécekbél 4116 padlézatra ledobunk egy s = 2d hossziisagi tiit. Mennyi a val6sziniisége, hogy
a tl két padlérést fog egyszerre metszeni?
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